

Iz Poliklinike Bagatin dolazi NOVI ANTI-AGE KONCEPT

Prije odlaska na pomlađujući tretman, koji možete obaviti i u pauzi za ručak, doznajte više o svojim genetskim markerima i načinu na koji starite uz DNK test

Poliklinika Bagatin nudi bogatu paletu s više od 60 neinvazivnih tretmana koji zamjenjuju kirurške zahvate za poboljšanje teksture, tonusa i elastičnosti kože, za redukciju hiperpigmentacija, brisanje bora i ostalih znakova starenja. Najobuhvatniju anti-age ponudu na tržištu čine i profesionalni uređaji, ekskluzivna dermokozmetika, vrhunski stručnjaci te jedinstveni testovi analize kože, koji čine jedinstven koncept pomlađivanja.

UGODAN POČETAK POMLAĐIVANJA

Individualan pristup klijentima u Poliklinici Bagatin podrazumijeva profesionalnu analizu kože lica uređajem Visia kao prvim korakom svakog tretmana. Ovaj kompjutorski sustav kontrolirano i standardizirano skenira kožu lica uz obradu polariziranim UV svjetlom, što omogućuje analizu dubljih slojeva derme i epiderme.

ANTI-AGE TRETMANI U PAUZI ZA RUČAK

Hijaluronska kiselina zaslužna je za mladolik izgled kože jer na sebe veže vlagu. Kako je s godinama koža gubi, postaje suha i opuštena oko očiju i usana, smanjuje joj se volumen i nastaju bore. Zahvaljujući hijaluronskim dermalnim filerima i Vistabelu, u svijetu poznatijem kao botoks, starenje se može usporiti. Rezultati su im dugotrajni, a aplikacija traje nekoliko minuta zbog čega ih i nazivaju tretmanima koje možete obaviti u pauzi za ručak.

TRETMAN
VENUS LEGACY



POMLAĐIVANJE
INJEKCIJAMA
VISTABELA



LASERSKO
POMLAĐIVANJE



VELIČANSTVEN
POGLED IZ
POLIKLINIKE

LASERI U SLUŽBI LJEPOTE

U ponudi Poliklinike Bagatin čak je devet lasera kojima se tretiraju brojne nepravilnosti, od bora i staračkih pjega do kapilara i hiperpigmentacija. Njima se uklanjaju i dlake te promjene poput madeža, bradavica, ožiljaka, strija i tetovaža. Tretman laserskog pomlađivanja, poznat i kao Skin Rejuvenation, koristi lasersku zraku za smanjenje efekata starenja na koži lica i vrata, ali i na ostalim dijelovima tijela. Tako se uklanjaju bore i sitni ožiljci od akni radi potpune regeneracije i postizanja sjajne kože.

NEINVAZIVNA PALETA TRETMANA

Protiv neželjenih linija na licu važno je djelovati istodobno na više razina. Sinergija različitih metoda provodi se radi ubrzanog postizanja vidljivih rezultata. Tako se poboljšava tekstura kože, potiču se prirodni procesi stvaranja kolagena, smanjuju se bore i zateže lice. Prva stranica svake dobre priče je tretman mikrodermoabrazije Reviderm Skin Peeler, koji pročišćenim kristalima uklanja nepoželjne stanice i nečistoće s površine lica. Odlično se slaže s tretmanom Med Visage, Dermapenom, kao i svim laserima.

GENETSKA ANALIZA KOŽE



UZIMANJE
BRISA

NOVO!

SkinDNA inovativni je DNK test u Poliklinici Bagatin koji analizira markere povezane s ubrzanom starenjem kože. Testom se analizira 16 genetskih markera (eng. single nucleotide polymorphisms, SNPs) povezanih s pet kategorija:

1. Degradacija kolagena - koliko ga koža uspješno "čuva".
2. Glikacija i bore - kako tijelo metabo-

lizira šećer.

3. Oštećenja od sunca i pigmentacije - kako se koža brani od štetnih UV zraka.
4. Oštećenja od slobodnih radikala - koliko uspješno organizam stvara antioksidanse.
5. Osjetljivost kože - kolika je sklonost kože iritaciji i upalama. Analizom ovih kategorija utvrđuje se genetska sklonost

ubrzanom starenju i definiraju se najbolji preventivni koraci za poboljšanje stanja i izgleda kože. Postupak testiranja sastoji se od nježnog prikupljanja brisa iz usne šupljine. Uzorak se šalje na analizu u jedan od najvećih laboratorija u Australiji, a cijeli proces odvija se u strogo kontroliranim uvjetima koji jamče sigurnost i zaštitu

DNK. Na osnovi rezultata njega kože prilagođava se vašem genetskom profilu te se nepovoljne genetske predispozicije "pretvaraju" u pozitivan ishod. U nalazu ćete za svaku kategoriju dobiti i preporuke s popisom aktivnih sastojka u kozmetičkim preparatima te dodacima prehrani i potrebnim estetskim tretmanima.

Poliklinika Bagatin, Grada Vukovara 269a/10, 01/46 10 225 · info@bagatin.hr, www.poliklinikabagatin.hr